1. PaccuuTaiiTe BePXHIOK rPaHUYHYO YacToTy cnekTpa TB curHana ans
cneayowmx ycioBum
a) Z=525; n=60K/ceK; K=16/9;
6) Z=819; n =25 K/ceK; K =4/3.
2. [1nA 4yero Hy»KHbl CTPOYHbIE racAWmMe MMNYAbCbI?
3. lns yero B TeNIEBUAEHUN HYKHbI CUHXPOHU3MPYIOWME NUMMYNbCbI?

4. V13 KaKMUX COCTaBASAIOWMX COCTOMT MOHbIA TeNeBU3UOHHbIN curHan (MTBC)?

5. YKaXKute 3Ha4yeHuA (oA oTe4yecTBEHHOro CTaHAapTa) MUHUMANbHOM U
MaKCMManbHOW 4acTtoT cnektpa TB curHana fmin m fmax.

6. dopma BuaeocurHana (TB curHana) -

7. KakoBa BepxHAA rpaHUYHAA YacToTa CNEeKTPa CUrHana ApPKOCTH?

8. KakoBa HMXHAA rpaHUYHAA YacToTa CMEKTPa CUrHaMa APKOCTM?

9. YpoBeHb raweHua n yposeHb YepHoro B MNTBC Bcerga coBnagator?
10. ApkocTb —3T0 ...
11 .CKONIbKO CTPOK COAEPKUT OAUH Kaap U306parKeHna B OTEYECTBEHHOM
CTaHAapTe aHa/a0roBoro BewartenbHoro TB?
12. Ha kakue pgetanu n3obpaxkeHns BAnAET 3HAYEHUE BEPXHEN TPAHUYHOWM
4aCTOTbl CNEKTPA CUTHANA APKOCTN?
13. OT geTtanen KakmMx pasmepoB 3aBUCUT HUXKHAA TPaHNUYHAA YaCTOTa CNeKTpa
CUIHanNa ApKOCTUN?
14. Nepeyncnmte OCHOBHbIE XapaKTepuCcTUKku TB curHana.
15. C Kaknm pn3nyeckMm napameTpom CBSI3aHO M3MeHeHMe pa3maxa TB
CUrHana?



